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Ata da 11a Reunião Ordinária do 14° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 11 de outubro de

Aos 11 (onze) dias do mês de outubro do ano de 2023, ás 9:00h no 
Salão> Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior; Etelminio 
Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, 
Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago 
Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da 
Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à primeira parte da 
Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes. Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada de presença constatando a falta do 
vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson) Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 
10a(decima)Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto) período 
Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 04 de outubro de 2023.0 Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual 
constou o seguinte Leitura do Projeto de Lei n°.16/2023 de autoria 
do Poder Executivo Municipa!-Ementa:”Dispõe sobre o reajuste 
salarial profissional do quadro efetivo do Magistério Público Municipal 
da Educação Básica considerando a compatibilidade com o Piso 
salarial Nacional e dá outras providências".Projeto de Lei n°.28/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Politica de Gestão de Incentivos à 
Coleta Seletiva de Resíduos e Reciclagem no Município de Paudalho 
e dá outras providencias.Projeto de Decreto Legislativo n°.09/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão
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Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a concessão de título de cidadão 
Honorífico e dá outras providencias.Moção Honrosa n°. 17/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva 
Filho(lrmao Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a 
Comandante da Guarda Civil Municipal de Paudalho Rebeka Isis 
Correia de Figueiredo, pelos relevantes serviços prestados ao 
município.Re/afór/o Mensal dos Casos Atendidos do Conselho 
Tutelar de Paudalho referente ao mês de setembro de 2023. 
Parecer n°.08/2023 da Comissão Especial ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.08/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de Título de cidadão Honorífico e dá outras 
providencias-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.08/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de Título de cidadão Honorífico e dá outras 
providencias.Parecer n°.42/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.27/2023 de autoria dó 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth)- 
Ementa:Institui o Programa “Empresa Amiga da Escola” no Âmbito 
do Município de Paudalho e dá outras providências-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Lei n°.27/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth)-Ementa:lnstitui o 
Programa “Empresa Amiga da Escola" no Âmbito do Município de 
Paudalho e dá outras providências.Parecer n°.43/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa 
n°.18/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth)-Ementa:Moção Honrosa ao Senhor Oscar José Neto 
do Supermercado Itaíba, pelos relevantes serviços prestados ao 
município-Aprovado na Comissão.Moção Honrosa n°.18/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth)-Ementa:Moção Honrosa ao Senhor Oscar José Neto 
do Supermercado Itaíba, pelos relevantes serviços prestados ao 
município Requerimento n°.65/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Etelminio Justino da Silva(Mino de Mussurepe), 
solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Paudalho-Ementa:Que seja abonada a falta da Sessão Ordinária 
no dia 04 de outubro de 2023, conforme solicitação em anexo.
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Redaçao Final n°.56/2023 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redaçao a Moção Honrosa n°.15/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson)-
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Major Yuberson Guipson de 
Souza, Sub.Comandante do 2°BPM da Policia Militar de 
Pernambuco, pelos relevantes serviços prestados ao município. 
Redação Final n°.57/2023 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação a Moção Honrosa n°.16/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Tenente Cel QOPM da 
Policia Militar de Pernambuco, Fabiano Gomes Moreira, pelos 
relevantes serviços prestados ao município.Redação Final 
n°.58/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.25/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a criação 
do Dia “D" da Empregabilídade inclusiva, para Pessoas Com 
Deficiência(PCD) no município de Paudalho.Indicação n°. 126/2023 
de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Heristow), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Que seja feito um poço artesiano na Vila Asa Branca(Posto 
de Saúde), Paudalho-PE, Indicação n°.127/2023 de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que 
providencie a iluminação e que seja refeita a pista de corrida, 
localizada atrás das quadras no centro de Paudalho-PE.Indicação 
n°. 128/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson 
Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson), solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Meio A mbiento-Ementa:Serviço de perfuração de um 
poço artesiano na Rua Severino Barbosa de Oliveira, próximo ao 
minicampo de futebol no bairro Bobocão. Indicação n°. 129/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva 
Filhoflrmão Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do
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Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente-Ementa:Serviço de pavimentação asfáltica, iniciando 
próximo a residência da Irmã Abinoã Arruda até e PE 60, próximo a 
Escola Municipal Paulo VI, no bairro de Chã do Pinheiro.Indicação 
n°.130/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino 
da SilvafTiago de Chã do Conselho), solicitando ao 
Exm°.SnPrefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente-Ementa Para que seja feita uma pintura 
urgente na Escola Municipal José Bonifácio, em Chã do 
Conselho.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas serãQ encaminhadas as autoridades 
competentes;Projeto de Lei n°.16/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal, Projeto de Lei n°.28/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Moção 
Honrosa n°.17/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson 
Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson), seguirão para as 
Comissões Competentes; Projeto de Decreto Legislativo 
n°.09/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, seguirá para a Comissão Especial;Relatório 
Mensal dos Casos Atendidos do Conselho Tutelar de Paudalho 
referente ao mês de setembro de 2023, seguirá para 
arquivamento;Requer\n\ento n°.65/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Etelmínio Justino da Silva(Mino de Mussurepe), 
solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Paudalho, que seja abonada a falta da Sessão Ordinária no dia 
04 de outubro de 2023-Deferido.Em seguida o Presidente convidou 
o Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira) para fazer 
uso da tribuna. Em seguida o Presidente passou a presidência para o 
primeiro secretário e fez uso da tribuna.Ao fazer uso da tribuna o 
Presidente apresentou um Requerimento Oral, solicitando ao 
Prefeito Marcello Fuchs Campos Gouveia, Deputado Estadual 
Gustavo Fuchs Campos Gouveia e a Compesa, que seja realizada 
uma reunião com a finalidade de buscar solucionar uma situação 
que vem prejudicando os agricultores e pescadores da barragem do 
Goitá e localidades próximas, ou seja, para que as compotas ao 
abrirem não ultrapassem uma cota que venham trazer prejuízos. De
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acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos 
Vereadores e demais oradores constam em gravação de áudio 
arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta.Por não 
haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente 
antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a presença de todos os Vereadores. Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 10a(decima) Sessão Ordinária do 
14°(décimo quarto) período Legislativo da 49a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 04 de outubro 
de 2023, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Projeto de Decreto Legislativo 
n°.08/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa-.Dispõe sobre a concessão 
de Título de cidadão Honorífico e dá outras providencias-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Moção Honrosa 
n°.18/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth)-Ementa:Moção Honrosa ao Senhor Oscar José Neto 
do Supermercado Itaíba, pelos relevantes serviços prestados ao 
município-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Projeto de Lei n°.27/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Sitva(Sergeth)-Ementa:Institui o 
Programa “Empresa Amiga da Escola” no Âmbito do Município de 
Paudalho e dá outras providencias-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e vofação.Redação Final n°.56/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa 
n°. 15/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio 
da Silva Filho(lrmão Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão 
ao Major Yuberson Guipson de Souza, Sub.Comandante do 2°BPM 
da Policia Militar de Pernambuco, petos relevantes serviços 
prestados ao município-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e vofação.Redação Final n°.57/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.16/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva 
Filho(lrmão Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao 
Tenente Cel.QOPM da Policia Militar de Pernambuco, Fabiano
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Gomes Moreira, peíos relevantes serviços prestados ao município- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Redação Final n°.58/2023 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Lei n°.25/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe 
sobre a criação do Dia “D” da Empregabilidade inclusiva, para 
Pessoas Com Deficiência(PCD) no município de Paudalho- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Requerimento Oral de autoria do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira(Dr.Heristow), solicitando ao Prefeito Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, Deputado Estadual Gustavo Fuchs Campos 
Gouveia e a Compesa, que seja realizada uma reunião com a 
finalidade de buscar solucionar uma situação que vem prejudicando 
os agricultores e pescadores da barragem do Goitá e localidades 
próximas, ou seja, para que as compotas ao abrirem não 
ultrapassem uma cota que venham trazer prejuízos.Os Vereador 
Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira), Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(JúnÍor Dona) e Gerson Dionísio da Silva 
Filhoflrmão Gerson), fizeram referência ao Requerimento acima 
mencionado.Em seguida o Presidente colocou o referido 
Requerimento em votação-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 18 de outubro do ano de 
2023 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal 
do Paudalho de forma presencial.E para constar foi lavrada a 
presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.
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